

# Черный страж общественного порядка

ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ милиции коллектив отдела внутренних дел Киришского горисполкома встретил напряженным трудом, направленным на успешное выполнение задач, поставленных перед органами милиции партией и правительством.

Выполняя принятые коллегиумом социалистические обязательства по достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, сотрудники Киришского ОВД, работая в тесном контакте с общественностью, добились в текущем году улучшения основных оперативно-служебных показателей по всем линиям служб. Среди лучших сотрудников отдела, как и прежде, мы видим ветеранов милицейской службы Н. Н. Бутакова, А. В. Есина, Н. А. Стогова, И. Н. Мальцева и других. Приобретая опыт и необходимые профессиональные знания, равняются на них и молодые сотрудники, недавно пришедшие на работу в милицию С. С. Соловьев, И. И. Карасев, В. В. Хижкий, братя Валентин и Николай Красильниковых.

Большая работа по борьбе с преступлениями и нарушителями общественного порядка была в текущем году проведена инспекторами уголовного розыска В. М. Виноградовым и И. Я. Фроловым, участковым инспектором А. В. Чухно и другими.

В нынешнем году по путевкам партийных, комсомольских и советских органов на работу в милицию пришли лучшие представители коллективов труда. Среди них — С. И. Долгая, А. П. Золотов, Б. Ф. Зепин, Е. Ф. Лучин, В. А. Михайлов, В. Б. Плясов, В. Н. Чернышев. Передовики на производстве, они и на работе в отделе внутренних дел уже зарекомендовали себя с самой лучшей стороны.

Понимая важность повышения общеобразовательного и специального уровня, почти каждый второй сотрудник Киришской милиции учится в средних или высших учебных заведениях. В отделе регулярно проводятся занятия по боевой, служебной и политической подготовке.

Большую помощь сотрудникам милиции в борьбе с преступностью и нарушителями общественного порядка оказали добровольные народные дружины, внештатные сотрудники милиции и комсомольцы оперативных отрядов.

Наша милиция бдительно стоит на страже общественного порядка, борется с пьяницами и хулиганами, ворами и тунеядцами, со всем тем, что еще мешает киршианам жить и трудиться. Именно поэтому она заслуженно пользуется большой любовью народа.

На снимке: сотрудники городского ОВД на строевой подготовке.

## ЛЮДИ ТЯНУТСЯ К НЕМУ

Пожалуй, не было ни одного спортивного мероприятия, в котором не участвовал бы Володя Данилов. Являясь членом бюро комсомольской организации, он активно участвует в общественной жизни отдела милиции. Володя работает на участке — в медвализаторе. Он дисциплинирован, исполнителен.

У Володи очень общественный характер. Там, где он находится, всегда можно слышать шутки и смех. Люди тянутся к нему. Несмотря на трудности работы и быта, он находит время для повышения своего общеобразовательного уровня, и сейчас учится уже в 10-м классе школы рабочей молодежи.

Владимир Данилов — пример для всех молодых сотрудников и комсомольцев нашего отдела.

Е. Рожков, секретарь комсомольской организации Киришского ОВД.

## ПРАЗДНИК СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ

Вчера в лекционном зале Дворца культуры им. 50-летия Октября состоялся торжественный вечер, посвященный Дню советской милиции. С докладом выступил заместитель Киришского городского отдела внутренних дел С. Барыгин. Работников милиции поздравили с праздником представители различных общественных организаций, народных дружин, юные друзья милиции.

Затем был зачитан приказ, в котором начальник ОВД поощрил наиболее отличившихся сотрудников отдела.

Самодеятельность Дворца культуры приветствовала работников милиции своим концертом.

## НАДЕЖНЫЕ ПОМОЩНИКИ

В повседневной работе по наведению общественного порядка в нашем городе и районе сотрудники отдела внутренних дел Киришского горисполкома постоянно чувствуют огромную помощь и поддержку, оказываемые внештатными сотрудниками, добровольными народными дружинами и другими общественными организациями.

Добровольные народные дружины были созданы в 1958 году. Уже более десяти лет они являются нашими неоценимыми помощниками в охране общественного порядка. Добровольные народные дружины города Кириши и района сейчас насчитывают в своих рядах более тысячи дружинников, большинство из которых являются коммунистами и комсомольцами, передовиками производства.

Уделяя большое внимание укреплению контактов между дружинами и милицией, руководство отдела внутренних дел, оперативный состав, участковые инспекторы инструктируют дружинников перед выходом на патрулирование, ставят конкретные задачи, разъясняют оперативную обстановку, обу-

чают формам и методам предупредительной профилактической работы.

Только за 10 месяцев нынешнего года добровольные дружины провели более 200 рейдов, во время которых задержали 216 нарушителей общественного порядка. Большое количество нарушений было предупреждено ими на месте. Неоценимую помощь оказали сотрудникам милиции дружинники и внештатные инспекторы от-

дела внутренних дел при раскрытии многих преступлений, а также в поддержании должного порядка на дорогах нашего района.

На протяжении последних лет лучшей в районе является дружина Киришского нефтеперерабатывающего завода. Хорошо работали также дружины ГРЭС-19, объединенная дружина поселка Будогощи.

Сотрудники милиции высоко ценят труд своих помощников, которые бескорыстно, по величию сердца и убеждению постоянно, в любую погоду, днем и ночью оказывают нам помощь.

С. Борыгин, заместитель начальника Киришского ОВД.

В ОРГАНАХ МИЛИЦИИ РАБОТАЮТ 35 ГЕРОЕВ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, БОЛЕЕ 270 ТЫСЯЧ СОТРУДНИКОВ НАГРАЖДЕНЫ ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ В ГОДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ. ТОЛЬКО ЗА ПОСЛЕДНИЕ ДВА ГОДА СВЫШЕ 9 ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК УДОСТОЕНЫ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫХ НАГРАД ЗА МУЖЕСТВО, ОТВАГУ И ОТЛИЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ СВОЕГО СЛУЖЕБНОГО ДОЛГА.

## ЮНЫЕ ДРУЗЬЯ МИЛИЦИИ

«Будь, как Дзержинский, честным и смелым, верностю. Отгизне доказывай делом!»

Этот девиз прозвучал 22 октября на торжественном приеме в отряд «Юных друзей милиции» в детском клубе «Факел». 20 мальчишек и девчонок в красных галстуках, вступая в ряды ЮДМ, поклялись быть верными чекистским традициям и заветам великого Ленина.

Ребята очень волновались, когда инспектор детской комнаты милиции С. И. Долгая вручала им удостоверения члена отряда «Юных друзей милиции». Поздравила и пожелала больших успехов ребятам воспитатель детского клуба А. А. Булкина, которая проводит большую работу среди подростков. Ребятам было дано и первое задание: помочь в охране зеленых насаждений и наведении порядка на детских сеансах в наших кинотеатрах.

Детский клуб «Факел» создан недавно, но он уже хорошо себя зарекомендовал. Родители довольны, что их дети проводят свободное время в этом клубе. Ребята входят здесь интересно — и малышам, и тем, кто постарше. В клубе имеются настольные игры, работают различные кружки.

Недавно работу детского клуба «Факел» признал лучший и исполнком Киришского городского Совета депутатов труда. И в этом большая заслуга А. А. Булкиной, внештатного сотрудника Киришского отдела внутренних дел.

Г. Зуева, инспектор детской комнаты милиции.

## ПОСТОВЫЕ ВРАТЬЯ КРАСИЛЬНИКОВЫ

В 1968 году после службы в Советской Армии пришел на работу в отдел внутренних дел Киришского горисполкома Валентин Красильников.

Много общего между армейской службой и службой в милиции. Новая работа пришла по душу. С первых дней службы Валентин проявлял себя дисциплинированным и исполнительным сотрудником — так приучила армия. Быстро он приобрел навыки милицейской службы и по итогам социалистического соревнования в третьем квартале 1969 года завоевал звание «Лучший постовой милиционер».

По пути Валентина пошел и его младший брат Николай. Он пришел в милицию тоже после службы в Советской Армии, летом этого года и, как и брат, быстро освоил новую работу.

Находясь на передовом фронте борьбы с нарушителями общественного порядка в нашем городе, братья Красильниковы непримиримы к пьяницам и хулиганам. Только за 9 месяцев Красильниковы задержали и доставили в отдел 318 нарушителей.

Служба в милиции нелегкая. Работать приходится большей частью вечером или ночью. Но комсомольцы братья Красильниковы находят время и для того, чтобы повышать свой общеобразовательный уровень. Оба они учатся в школе рабочей молодежи, успешно совмещают учебу и службу.

Всегда опрятно, по форме одеты, вежливы и культурны в обращении, они пользуются заслуженным уважением коллектива отдела внутренних дел и населения города.

Л. Зайцев,

командир взвода.

На снимке вверху: братья Валентин и Николай Красильниковы.